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Modlitba 

v osobnoM živote

v živote Cirkvi 

Modlitba vo svete

Pápež František vyhlásil Rok modlitby, rok venovaný znovuobjaveniu veľkej 
hodnoty a absolútnej nevyhnutnosti modlitby.
Modlitba je dychom viery, je jej najvlastnejším vyjadrením. Ako tiché volanie, 
ktoré vychádza zo srdca tých, ktorí veria a zverujú sa Bohu. Nie je ľahké nájsť slo-
vá na vyjadrenie tohto tajomstva. Koľko definícií modlitby môžeme zozbierať od 
svätých a majstrov spirituality, ako aj z úvah teológov! A predsa ju možno vždy 
opísať len v jednoduchosti tých, ktorí ju žijú. Na druhej strane nás Pán upozornil, 
že keď sa modlíme, nesmieme plytvať slovami a namýšľať si, že budeme vypočutí. 
Učil nás, aby sme radšej uprednostnili mlčanie a zverili sa Otcovi, ktorý vie, čo 
potrebujeme, ešte skôr, než ho o to poprosíme.
Jubilejný rok 2025 je už predo dvermi. Ako sa môžeme pripraviť na túto udalosť, 
ktorá je taká dôležitá pre život Cirkvi, ak nie modlitbou? Rok 2023 bol stanovený 
na znovuobjavenie koncilového učenia, obsiahnutého predovšetkým v štyroch 
konštitúciách Druhého vatikánskeho koncilu. 
Teraz je čas prípravy, rok 2024 bude celý zasvätený modlitbe. V našich časoch 
sa totiž čoraz silnejšie prejavuje potreba skutočnej spirituality, ktorá by dokázala 
odpovedať na veľké otázky, ktoré sa v našom živote objavujú každý deň a ktoré 
sú vyvolané aj scenárom vývoja sveta, ktorý rozhodne nie je pokojný. V tomto 
roku sme pozvaní stať sa pokornejšími a vytvoriť priestor pre modlitbu, ktorá 
vychádza z Ducha Svätého. On je ten, kto vie, ako vložiť do našich sŕdc a na naše 
pery správne slová, aby ich Otec vypočul. Modlitba v Duchu Svätom je to, čo nás 
spája s Ježišom a umožňuje nám pridŕžať sa Otcovej vôle. Duch je vnútorný Uči-
teľ, ktorý nám ukazuje cestu; vďaka nemu sa modlitba aj jedného človeka môže 
stať modlitbou celej Cirkvi a naopak. Nič tak ako modlitba podľa Ducha Svätého 
nedáva kresťanom pocit jednoty ako Božej rodiny, ktorá vie rozpoznať potreby 
každého z nich, aby sa stali vzývaním a príhovorom všetkých.                                                                                         

– pápež František – 



sviatosť zmierenia pred Prvým piatkom:

adorácia na prvý piatok v mesiaci – 2. Február 2024

Všeobecný úmysel: Modlime sa za nevyliečiteľne chorých a za ich rodiny, aby vždy 
mali potrebnú zdravotnú i duchovnú starostlivosť a sprevádzanie.

Úmysel KBS: Aby sme sa podľa príkladu preblahoslavenej Panny Márie nesením 
svojich krížov pripájali ku Kristovmu vykupiteľskému dielu.

Úmysly modlitieb na mesiac február:

11. februára 2024 je 32. deň chorých. Ustanovil ho sv. Jána Pavol II. v roku 1992. Pri 
svätých omšiach v našej farnosti bude možné prijať pri príležitosti „Dňa chorých“ 
sviatosť pomazania chorých: 

Kochanovce: štvrtok 8. februára – pri sv. omši o 17:00 hod.
Lackovce: piatok 9. februára – pri sv. omši o 17:00 hod.
Farský kostol Humenné: sobota 10. februára pri sv. omši o 8:00 hod.

Kto a za akých podmienok môžeme prijať pri sv. omši sviatosť pomazania chorých? 

Ê Tí, ktorým sa vážne zhoršil zdravotný stav.  

Ê Sviatosť pomazania chorých môžu raz do roka prijať aj ľudia starší ako 60 rokov,  
 ako posilnenie v starobe a chorobe. 

Ê Pre prijatie pomazania nech je človek disponovaný milosťou posväcujúcou 
 (bez ťažkého hriechu – po sviatosti zmierenia).

deň chorých

obetovanie Pána – Hromnice

2. februára počas liturgické slávenia sviatku  Obetovanie Pána, sa bude pri svätej 
omši konať tradičný obrad požehnania sviec - hromničiek. Prosím doneste si na sv. 
omšu sviece, ktoré si chcete dať požehnať.



rozpis bohoslužieb – 4. týždeň obdobie cez rok

29. Január – 4. Február 2024
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rozpis bohoslužieb – 5. týždeň obdobie cez rok

5. Február – 11. Február 2024


